



**Mötesgrupp** SRRS Centralstyrelse      **Mötesort** Skype      **Mötesdatum** 2014-04-14      **Paragrafer** §11 - §26      **Justerat datum** 2014-04-17      **År/Mötesnr** 2014/2

**Närvarande**

Reidar Otterbjörk (ordförande), Lisa Zingel (vice ordförande), Jessica Persson (sekreterare), Marie Wijkander (ledamot), Hélène Lewinter (ledamot), Kjell Rörström (ledamot), Margareta Lantz (ledamot), Ellinor Drakensjö (suppleant), Linda Andersson (suppleant), Joakim Dahlberg (suppleant) och Sophie Seton (suppleant).

**Anmält förhinder**

-

**§11. Mötets öppnande**

Ordföranden hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

*11.1. Val av protokollförare*

Jessica Persson **utsågs** till protokollförare vid dagens möte.

*11.2. Val av protokolljusterare*

Margareta Lantz **utsågs** att jämte ordföranden justera protokollet från dagens möte.

*11.3. Godkännande av dagordning*

Styrelsen **godkände** dagordningen med följande tillägg:

§20.4 Sponsorer

§24.3 Lokalavdelningskonferens 2014

**§12. Föregående mötesprotokoll**

Styrelsen **noterade** att protokollet från SRRS/C konstituerande möte 2014-04-05 är justerat.

**§13. Bordlagda ärenden.***13.1. Bordlagt 2014-03-04 §191.3 SKK: Ny styrelse 2014*

Ärendet bordlades till första styrelsemötet efter SRRS Fullmäktigemöte 2014-04-05.

Styrelsen **noterade** att Jessica Persson har rapporterat in ny styrelse till SKK 2014-04-13 och ärendet lades till handlingarna.

*13.2. Bordlagt 2014-03-04 §191.6 SKK: Uppdatering av kontaktpersoner*

Ärendet bordlades till första styrelsemötet efter SRRS Fullmäktigemöte 2014-04-05.

Styrelsen **noterade** att Jessica Persson har rapporterat in klubbkontakter till SKK 2014-04-13 och ärendet lades till handlingarna.

**§14. Rapport AU**

Inga AU-beslut fattade sedan föregående möte.

**§15. Rapport sekreterare***15.1. 2014-03-05 SKK: Icke hänvisning*

Styrelsen **noterade** information från SKK om uppfödare som meddelats icke hänvisning. Styrelsen **noterade** att inga ägare av rhodesian ridgeback är berörda och informationen lades till handlingarna utan åtgärd.

*15.2. 2014-03-06 Information KKO*

Styrelsen **noterade** information från SKK medlemsavdelning gällande klubbkontakt (KKO). Informationen lades till handlingarna utan åtgärd.

Justeras mötesordförande

Justeras protokolljusterare

Protokollförare

Reidar Otterbjörk

Margareta Lantz

Jessica Persson



Mötesgrupp SRRS Centralstyrelse Mötesort Skype Mötesdatum 2014-04-14 Paragrafer §11 - §26 Justerat datum 2014-04-17 År/Mötesnr 2014/2

**Närvarande**

Reidar Otterbjörk (ordförande), Lisa Zingel (vice ordförande), Jessica Persson (sekreterare), Marie Wijkander (ledamot), Hélène Lewinter (ledamot), Kjell Rörström (ledamot), Margareta Lantz (ledamot), Ellinor Drakensjö (suppleant), Linda Andersson (suppleant), Joakim Dahlberg (suppleant) och Sophie Seton (suppleant).

**Anmält förhinder**

-

- 15.3. 2014-03-10 SKK: *Icke hänvisning*  
Styrelsen noterade information från SKK om uppfödare som meddelats icke hänvisning. Styrelsen noterade att inga ägare av rhodesian ridgeback är berörda och informationen lades till handlingarna utan åtgärd.
- 15.4. 2014-03-10 Svenska Schweisshundklubben: *Program för Viltspårhundsveckan*  
Styrelsen noterade information från Svenska Schweisshundklubben gällande program för Viltspårvecka den 5-13 juli 2014. Reidar Otterbjörk rapporterade att denna infogats i Ridgeback-Nytt nummer 1/2014 och informationen lades till handlingarna.
- 15.5. 2014-03-11 SKK: *Regler och riktlinjer för CUA och CUA-H*  
Styrelsen noterade information från SKK om regler och riktlinjer för CUA och CUA-H.  
Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till SRRS/TK och lokalavdelningarna för kännedom.
- 15.6. 2014-03-12 SKK: *Icke hänvisning*  
Styrelsen noterade information från SKK om uppfödare som meddelats icke hänvisning. Styrelsen noterade att inga ägare av rhodesian ridgeback är berörda och informationen lades till handlingarna utan åtgärd.
- 15.7. 2014-03-13 SKK: *Åter hänvisning*  
Styrelsen noterade information från SKK om uppfödare som meddelats åter hänvisning. Styrelsen noterade att inga ägare av rhodesian ridgeback är berörda och informationen lades till handlingarna utan åtgärd.
- 15.8. 2014-03-17 och 2014-03-20 SKK: *DNs beslut 21 feb*  
Styrelsen noterade disciplinnämndens beslut från sammanträde 2014-02-21. Styrelsen noterade att inga ägare av rhodesian ridgeback är berörda och informationen lades till handlingarna utan åtgärd.
- 15.9. 2014-03-19 SKK: *Ringsekreterarväskan?*  
Styrelsen noterade information från SKK gällande ny möjlighet till inköp av SKKs ringsekreterarväska.  
Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till SRRS/TK för kännedom.
- 15.10. 2014-03-19 SKK: *SKKs policy för relationen människa-hund*  
Styrelsen noterade information från SKK gällande ny "Policy för relationen människa-hund" som har ersatt tidigare policy benämnd SKKs dressyrpolicy.  
Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till kommittéerna och lokalavdelningarna för kännedom.
- 15.11. 2014-03-24 SKK: *Åter hänvisning*  
Styrelsen noterade information från SKK om uppfödare som meddelats åter hänvisning. Styrelsen noterade att inga ägare av rhodesian ridgeback är berörda och informationen lades till handlingarna utan åtgärd.
- 15.12. 2014-03-24 och 2014-03-26 Hans Rosenberg: *Förslag gällande bedömning vid inofficiell utställning*  
Styrelsen noterade skrivelse från Hans Rosenberg gällande förslag till ändring i "Anvisningar för utställningar som inte stambokförs" avseende inofficiella utställningar för alla raser.

**Justeras mötesordförande**

Reidar Otterbjörk

**Justeras protokolljusterare**

Margareta Lantz

**Protokollförelse**

Jessica Persson



<b>Mötesgrupp</b> SRRS Centralstyrelse	<b>Mötesort</b> Skype	<b>Mötesdatum</b> 2014-04-14	<b>Paragrafer</b> §11 - §26	<b>Justerat datum</b> 2014-04-17	<b>År/Mötesnr</b> 2014/2
---	--------------------------	---------------------------------	--------------------------------	-------------------------------------	-----------------------------

**Närvarande**

Reidar Otterbjörk (ordförande), Lisa Zingel (vice ordförande), Jessica Persson (sekreterare), Marie Wijkander (ledamot), Héléne Lewinter (ledamot), Kjell Rörström (ledamot), Margareta Lantz (ledamot), Ellinor Drakensjö (suppleant), Linda Andersson (suppleant), Joakim Dahlberg (suppleant) och Sophie Seton (suppleant).

**Anmält förhinder**

-

Styrelsen hade inget att invända med förslaget som därmed lades till handlingarna utan åtgärd.

**15.13. 2014-03-27 SKK: CS protokoll nr 1-2014**

Styrelsen noterade protokoll från SKK/CS sammanträde 2014-02-13 för kännedom. Protokollet lades till handlingarna utan åtgärd.

**15.14. 2014-04-07 SKK: Fira SKK 125 år!**

Styrelsen noterade information från SKK att delta i firandet av SKKs 125-årsjubileum vid Stockholm HUNDmessa den 13-14 december.

Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till SRRS/Stockholm för beslut om deltagande och i förekommande fall anmälan.

**15.15. 2014-04-09 SKK: Ansökan om prov 2015**

Styrelsen noterade information från SBK gällande ansökan om officiella lydnadsprov 2015.

Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till SRRS/TK med uppdrag att sammanställa lokalavdelningarnas önskemål om arrangemang av officiella prov 2015. En sammanställning över önskade prov 2015 ska vara styrelsen tillhanda senast 2014-07-30.

**15.16. 2014-04-09 SKK: Utskick om lydnadsregler**

Styrelsen noterade information från SBK gällande förslag om uppdaterade regler för lydnadsprov fr.o.m 2017.

Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till SRRS/TK med uppdrag att inkomma till styrelsen med eventuella synpunkter på förslaget senast 2014-04-30.

**15.17. 2014-04-07 SRRS/Stockholm: Fråga gällande firmateckning och plusgirokonton**

Styrelsen noterade en fråga från SRRS/Stockholm gällande firmateckning och plusgirokonton. Styrelsen noterade att styrelsen har besvarat frågan och ärendet lades till handlingarna.

**§16. Ekonomiärenden****16.1. Resultat- och balansrapport**

Styrelsen noterade att resultat- och balansrapport per 2014-04-07 har inkommit från kassör Sonja Nilsson och tackade för detta.

**§17. Medlemsärenden****17.1. 2014-03-06, 2014-03-11, 2014-03-20, 2014-03-25, 2014-04-01, 2014-04-03, 2014-04-08 och 2014-04-10 SKK: Nya ägare i raser tillhörande SRRS**

Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till lokalavdelningarna för kännedom.

Punkten justerades omedelbart.

**17.2. 2014-03-06, 2014-03-11, 2014-03-20, 2014-03-25, 2014-04-01, 2014-04-03, 2014-04-08 och 2014-04-10 SKK: Etiketter – nya ägare**

Styrelsen noterade informationen och lade den därefter till handlingarna utan åtgärd.

**Justeras mötesordförande****Justeras protokolljusterare****Protokollförelse**

Reidar Otterbjörk

Margareta Lantz

Jessica Persson



Mötesgrupp SRRS Centralstyrelse Mötesort Skype Mötesdatum 2014-04-14 Paragrafer §11 - §26 Justerat datum 2014-04-17 År/Mötesnr 2014/2

**Närvarande**

Reidar Otterbjörk (ordförande), Lisa Zingel (vice ordförande), Jessica Persson (sekreterare), Marie Wijkander (ledamot), Hélène Lewinter (ledamot), Kjell Rörström (ledamot), Margareta Lantz (ledamot), Ellinor Drakensjö (suppleant), Linda Andersson (suppleant), Joakim Dahlberg (suppleant) och Sophie Seton (suppleant).

**Anmält förhinder**

-

- 17.3. 2014-04-01 SKK: Medlemsstatistik 2014-03-31  
Styrelsen **uppdrog** till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till lokalavdelningarna för kännedom.  
Punkten **justerades omedelbart**.
- 17.4. 2014-04-01 SKK: Nya medlemmar 2014-03-01 – 2014-03-31  
Styrelsen **uppdrog** till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till lokalavdelningarna för kännedom.  
Punkten **justerades omedelbart**.
- 17.5. 2014-04-01 SKK: U-märkta medlemmar 2014-03-01 – 2014-03-31  
Styrelsen **uppdrog** till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till lokalavdelningarna för kännedom.  
Punkten **justerades omedelbart**.
- 17.6. 2014-04-01 SKK: Medlemslista 2014-03-31  
Styrelsen **uppdrog** till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till lokalavdelningarna för kännedom.  
Punkten **justerades omedelbart**.
- 17.7. *Officiellt namnbyte*  
När SRRS blev specialklubb under Svenska Kennelklubben (SKK) år 2000 så ändrades föreningens namn i enlighet med SKKs stadgar från "Svenska Rhodesian Ridgeback Sällskapet" till "Specialklubben Rhodesian Ridgeback Sverige" och detta namn har varit vedertaget sedan dess. Föreningens namn har dock – av för nuvarande styrelse okänd anledning – inte ändrats hos Skatteverket vilket styrelsen anser måste korrigeras.  
Styrelsen **beslutade** därför enhälligt att SRRS officiellt ska ändra namn från "Svenska Rhodesian Ridgeback Sällskapet" till "Specialklubben Rhodesian Ridgeback Sverige". Den officiella namnändringen träder i kraft med omedelbar verkan.  
Punkten **justerades omedelbart**.

**§18. Avels- & uppfödarärenden**

- 18.1. *Enkät om hudproblem och allergi*  
Styrelsen **beslutade** att **bordlägga** ärendet till nästa styrelsemöte så att samtliga nya styrelsemedlemmar ges möjlighet sätta sig in i förslaget.

**§19. Mentalitetsärenden**

- 19.1. *Medlemmar SRRS/MK*  
Petra Väljä har meddelat att hon önskar avsluta sitt uppdrag i SRRS/MK av personliga skäl. Styrelsen beklagade detta, men har full förståelse för beslutet.  
Styrelsen **beslutade** att **verkställa** Petra Väljä begäran med omedelbar verkan.
- 19.2. *SRRS/MK protokoll 2014-03-03*  
Styrelsen tackade för protokollet som **godkändes** och lades till handlingarna.

**Justeras mötesordförande****Justeras protokolljusterare****Protokollförelse**

Reidar Otterbjörk

Margareta Lantz

Jessica Persson



<b>Mötesgrupp</b> SRRS Centralstyrelse	<b>Mötesort</b> Skype	<b>Mötesdatum</b> 2014-04-14	<b>Paragrafer</b> §11 - §26	<b>Justerat datum</b> 2014-04-17	<b>År/Mötesnr</b> 2014/2
---	--------------------------	---------------------------------	--------------------------------	-------------------------------------	-----------------------------

**Närvarande**

Reidar Otterbjörk (ordförande), Lisa Zingel (vice ordförande), Jessica Persson (sekreterare), Marie Wijkander (ledamot), Hélène Lewinter (ledamot), Kjell Rörström (ledamot), Margareta Lantz (ledamot), Ellinor Drakensjö (suppleant), Linda Andersson (suppleant), Joakim Dahlberg (suppleant) och Sophie Seton (suppleant).

**Anmält förhinder**

-

**§20. Tävlingsärenden****20.1. SRRS Utställningar 2016**

Styrelsen noterade information från SKK om att SRRS ansökan om nedanstående officiella utställningar 2016 har beviljats:

- 2016-06-11 Göteborg SRRS/Västra 1 hanhundcert & 1 tikcert
- 2016-07-01 Lund SRRS/Skåne 1 hanhundcert & 1 tikcert (RRWC)
- 2016-08-13 Askersund SRRS/Mellan 1 hanhundcert & 1 tikcert
- 2016-08-27 Kungsängen SRRS/Stockholm 1 hanhundcert (BISS-16)
- 2016-08-28 Kungsängen SRRS/Stockholm 1 tikcert (BISS-16)
- 2016-09-10 Helsingborg SRRS/Skåne 1 hanhundcert & 1 tikcert

Styrelsen noterade att SRRS/C, i samband med att SRRS/Västra lagts vilande, har ansökt om att få ställa in utställningen 2016-06-11 i Göteborg vilket har beviljats av SKK.

Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till SRRS/TK med uppdrag att informera lokalavdelningarnas styrelser.

**20.2. SRRS/Västras utställningar 2014, 2015 och 2016**

Styrelsen har, i enlighet med beslut vid styrelsemöte 2014-03-04 § 196.5, ansökt hos SKK om att få ändra i det beviljade utställningsprogrammet 2014, 2015 och 2016.

Styrelsen noterade beslut från SKK mottaget 2014-03-26 enligt följande:

- 2014-05-11 Vårgårda Beslut: Ansökan om att ställa in utställningen avslås.
- 2014-06-14 Kungsbacka Beslut: Ansökan om ny ort i Röstånga beviljas.
- 2015-06-28 Borås Beslut: Ansökan om att ställa in utställningen beviljas.
- 2016-06-11 Göteborg Beslut: Ansökan om att ställa in utställningen beviljas.

Styrelsen noterade vidare att informationen har vidarebefordrats till SRRS/TK för kännedom och ärendet lades till handlingarna.

**20.3. SRRS Vandringspriser**

Styrelsen noterade att avgående styrelsemedlem Martin Hagberg har överlämnat ej utdelade vandringspriser med tillhörande pärmar till Lisa Zingel. Styrelsen konstaterade att dokumentationen avseende utlämnade vandringspriser var mycket bristfällig, men bör kunna uppdateras.

Styrelsen uppdrog till Margareta Lantz att inventera det överlämnade materialet samt kontakta mottagarna av vandringspriserna för att säkerställa att de återlämnas inför BISS-14.

**20.4. Centrala sponsorer**

Styrelsen uppdrog till Lisa Zingel och Sophie Seton att innan nästa styrelsemöte presentera ett förslag på olika typer av sponsorpaket för centrala sponsorer.

**§21. Kommunikationsärenden****21.1. Ridgeback-Nytt**

Reidar Otterbjörk rapporterade att Ridgeback-Nytt nummer 1/2014 är på väg för distribution till medlemmarna.

**Justeras mötesordförande**

Reidar Otterbjörk

**Justeras protokolljusterare**

Margareta Lantz

**Protokollförelse**

Jessica Persson



Mötesgrupp SRRS Centralstyrelse Mötesort Skype Mötesdatum 2014-04-14 Paragrafer §11 - §26 Justerat datum 2014-04-17 År/Mötesnr 2014/2

**Närvarande**

Reidar Otterbjörk (ordförande), Lisa Zingel (vice ordförande), Jessica Persson (sekreterare), Marie Wijkander (ledamot), Hélène Lewinter (ledamot), Kjell Rörström (ledamot), Margareta Lantz (ledamot), Ellinor Drakensjö (suppleant), Linda Andersson (suppleant), Joakim Dahlberg (suppleant) och Sophie Seton (suppleant).

**Anmält förhinder**

-

**21.2. Hemsida**

Jessica Persson rapporterade att den nya hemsidan har skickats ut för granskning och korrekturläsning av lokalavdelningar och kommittéer och att respons önskades senast 2014-04-10. En del kommentarer har inkommit, som uteslutande har varit positiva.

Arbete med att korrigera några ”buggar” pågår nu innan hemsidan kan publiceras.

**21.3. Årsbok**

Styrelsen noterade att korrekturläsning av SRRS Årsboken 2013 pågår.

**§22. Rapport lokalavdelningar****22.1. 2014-04-04 SRRS/Mellan: Protokoll från styrelsemöte 2014-03-18**

Styrelsen tackade för protokollen som godkändes och lades till handlingarna.

**22.2. 2014-02-14 SRRS/Skåne: Protokoll från årsmöte och konstituerande möte 2014-02-02 samt styrelsemöte 2014-02-02**

Gällande protokoll från styrelsemöte 2014-02-02 vill styrelsen förtydliga att ingen ändring har skett i den lokala verksamhetsberättelsen utan lokalavdelningens medgivande. Då fel upptäcktes i verksamhetsberättelsen så hade lokalavdelningen möjlighet att låta korrigera felet innan den distribuerades till medlemmarna alternativt genomföra korrigeringen i samband med årsmötet.

Protokollen som godkändes och lades till handlingarna.

**22.3. SRRS/Norra: Valberedning**

Styrelsen noterade information från SRRS/Norras styrelse om att de personer som ingår i SRRS/Norras valberedning 2014 är Ulrika Wiklander, Linda Calamnius och Karin Anderson.

**§23. Rapport valberedning**

Inget att rapportera.

**§24. Övriga ärenden****24.1. Ansökan om klassning som jakthundsklubb inom SKK-organisationen**

Styrelsen uppdrog till Kjell Rörstöm att i samarbete med Linda Andersson och Joakim Dahlberg driva arbetet med att ta fram ett förslag ansökan om klassning som jakthundsklubb inom SKK-organisationen.

**24.2. RRWC 2016**

Marie Wijkander rapporterade att RRWC-gruppen planerar att hålla ett fysiskt möte i Onsala 2014-05-11.

Reidar Otterbjörk och Jessica Persson rapporterade att de planerar att gå igenom detaljerna i avtalet 2014-04-17.

**24.3. Lokalavdelningskonferens 2014**

Styrelsen konstaterade att lokalavdelningskonferensen 2014-04-05/06 var mycket lyckad och att det kommit mycket positiv respons från deltagarna.

Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att kontakta SKK med förfrågan om hur SRRS praktiskt ska gå tillväga vid en eventuell förändring av lokalavdelningarnas organisation.

**Justeras mötesordförande****Justeras protokolljusterare****Protokollförelse**

Reidar Otterbjörk

Margareta Lantz

Jessica Persson



<b>Mötesgrupp</b> SRRS Centralstyrelse	<b>Mötesort</b> Skype	<b>Mötesdatum</b> 2014-04-14	<b>Paragrafer</b> §11 - §26	<b>Justerat datum</b> 2014-04-17	<b>År/Mötesnr</b> 2014/2
---	--------------------------	---------------------------------	--------------------------------	-------------------------------------	-----------------------------

**Närvarande**

Reidar Otterbjörk (ordförande), Lisa Zingel (vice ordförande), Jessica Persson (sekreterare), Marie Wijkander (ledamot), Hélène Lewinter (ledamot), Kjell Rörström (ledamot), Margareta Lantz (ledamot), Ellinor Drakensjö (suppleant), Linda Andersson (suppleant), Joakim Dahlberg (suppleant) och Sophie Seton (suppleant).

**Anmält förhinder**

-

---

**§25. Nästa styrelsemöte**

Styrelsen **beslutade** att hålla nästa styrelsemöte tisdag 2014-05-20 klockan 19:30 via Skype.

Styrelsen **beslutade** att hålla ett fysiskt styrelsemöte helgen 2014-08-23/24 i Stockholm.

**§26. Mötets avslutande**

Mötesordföranden tackade alla närvarande och avslutade mötet.

---

**Justeras mötesordförande**

Reidar Otterbjörk

**Justeras protokolljusterare**

Margareta Lantz

**Protokollförelse**

Jessica Persson